



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO UPRAVE

KLASA: 005-01/12-01/15

URBROJ: 515-04-04/05-12-1

Zagreb, 31. siječnja 2012.

Temeljem članka 26. Etičkog kodeksa državnih službenika ("Narodne novine", broj 40/11) Ministarstvo uprave objavljuje

**IZVJEŠĆE
O PODNESENIM PRITUŽBAMA NA NEETIČKO PONAŠANJE
DRŽAVNIH SLUŽBENIKA U 2011. GODINI**

U 2011. godini podneseno je ukupno 272 pritužbi na ponašanje državnih službenika protivno Etičkom kodeksu državnih službenika. U navedeni broj nisu uključene pritužbe protiv državnih službenika pravosudnih tijela.

Od ukupno podnesenih 272 pritužbi, 201 odnose se na ponašanje državnih službenika u ministarstvima, 33 u državnim upravnim organizacijama, 32 u uredima državne uprave u županijama i 6 u stručnim službama Hrvatskog sabora i Vlade Republike Hrvatske.

U povodu podnesenih pritužbi povjerenici za etiku pokrenuli su ispitni postupak te utvrdili da je 200 pritužbi neutemeljeno, 34 utemeljeno, u 4 slučaja se odustalo od daljnjeg postupka, a u 34 slučajeva provjera utemeljenosti pritužbe je u tijeku. Od 34 utemeljenih pritužbi u 24 slučajeva pokrenut je postupak zbog povrede službene dužnosti - 20 postupaka zbog teške povrede službene dužnosti i 4 postupka zbog lake povrede službene dužnosti. Za 10 utemeljenih pritužbi u 2011. godini nije pokrenut postupak zbog povrede službene dužnosti. U 4 slučaja državni službenici su upozoreni na neetičko ponašanje i nije pokrenut postupak zbog povrede službene dužnosti.

U odnosu na 2010. godinu kada je podneseno 275 pritužbi na neetičko ponašanje državnih službenika, broj pritužbi u 2011. godini smanjen je za 3 ili 1,10%.

Službenički sud u Zagrebu tijekom 2011. godine vodio je 20 postupaka zbog teške povrede službene dužnosti, od toga je u 5 predmeta postupak pokrenut u 2010. godini, a završen je u 2011. godini. U 10 predmeta državni službenici su proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 2 predmeta donijeta je odluka o oslobađanju državnih službenika od odgovornosti za tešku povredu službene dužnosti, u 2 predmeta postupak je obustavljen, a u 6 predmeta postupak je u tijeku. Od 10 predmeta u kojima su državni službenici proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 2 predmeta izrečena je uvjetna kazna prestanka državne službe, a u 8 predmeta izrečene su novčane kazne.

Službenički sud u Osijeku tijekom 2011. godine vodio je 3 postupka zbog teške povrede službene dužnosti. U 2 predmeta državni službenici proglašeni su odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, a u 1 predmetu postupak je u tijeku. U 2 predmeta u kojima su državni službenici proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 1 predmetu izrečena je uvjetna kazna prestanka državne službe, a u 1 predmetu izrečena je novčana kazna na vrijeme od 1 mjeseca u mjesečnom iznosu 10% ukupne plaće isplaćene službeniku u mjesecu u kojem je kazna izrečena.

Službenički sud u Rijeci tijekom 2011. godine vodio je 9 postupaka zbog teške povrede službene dužnosti. Navedeni postupci su u tijeku.

Službenički sud u Splitu tijekom 2011. godine vodio je 13 postupaka zbog teške povrede službene dužnosti. U 9 predmeta državni službenici proglašeni su odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, a u 4 predmeta donijeta je odluka o oslobađanju državnih službenika od odgovornosti za tešku povredu službene dužnosti. Od 9 predmeta u kojem su državni službenici proglašeni odgovorni za tešku povredu službene dužnosti izrečena je novčana kazna.

Prvostupanjski disciplinski sud Ministarstva unutarnjih poslova u 2011. godini vodio je 14 postupaka zbog teške povrede službene dužnosti. U 10 predmeta državni službenici proglašeni su odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, a u 4 predmeta postupak je u tijeku. Od 10 predmeta u kojima su državni službenici proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 1 predmetu izrečena je kazna prestanka državne službe, u 1 predmetu izrečena je kazna uvjetnog prestanka državne službe, a u 8 predmeta izrečena je novčana kazna.

Službenički sud za državne službenike sustava izvršavanja kazne zatvora u Ministarstvu pravosuđa u 2011. godini vodio je 19 postupaka zbog teške povrede službene dužnosti. U 8 predmeta državni službenici su proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 1 predmetu donijeta je odluka o oslobađanju državnog službenika od odgovornosti za tešku povredu službene dužnosti, a u 10 predmeta postupak je u tijeku. Od 8 predmeta u kojima su državni službenici proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 2 predmetu izrečena je uvjetna kazna prestanka državne službe s kušnjom na godinu dana, a u 6 predmeta izrečena je novčana kazna.

Prvostupanjski disciplinski sud Carinske uprave Ministarstva financija u 2011. godini vodio je 65 postupaka zbog teške povrede službene dužnosti. U 14 predmeta državni službenici proglašeni su odgovorni za tešku povredu službene dužnosti, u 5 predmeta donijeta je odluka o oslobađanju državnih službenika od odgovornosti za tešku povredu službene dužnosti, u 2 predmeta postupak je obustavljen, a u 44 predmeta postupak je u tijeku. Od 14 predmeta u kojima su državni službenici proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 2 predmeta izrečena je kazna prestanka državne službe, u 1 predmetu izrečena je uvjetna kazna prestanka državne službe, a u 11 predmeta izrečena je novčana kazna.

Zaključno, službenički sudovi i disciplinski sudovi pri državnim tijelima tijekom 2011. godine vodili su postupak zbog teške povrede službene dužnosti u 143 predmeta, od toga u 53 predmetu državni službenici su proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 12 predmeta donijeta je odluka o oslobađanju od odgovornosti za tešku povredu službene dužnosti, u 4 predmeta postupak je obustavljen, a u 74 predmeta postupak je u tijeku.

Od 53 predmeta u kojima su državni službenici proglašeni odgovornim za tešku povredu službene dužnosti, u 3 predmeta izrečena je kazna prestanka državne službe, u 7 predmeta izrečena je uvjetna kazna prestanka državne službe, a u 43 izrečena je novčana kazna.

